

Вырезка из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

от  
12 СЕН 1958

Калининград

Газета №

## В новом театральном сезоне

10 сентября в областном драматическом театре состоялся сбор артистов, вернувшихся из отпуска после гастролей по Прибалтике. Как сообщил нашему корреспонденту главный режиссер З. Я. Корогодский, свой новый сезон театр откроет 24 сентября спектаклем «В поисках радости» (пьеса В. Розова). На следующий день будет показана новая работа — пьеса современного итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Филумена Мартуруано». В премьере заняты народная артистка Таджикской ССР А. В. Миропольская, артисты Н. И. Семенов, И. Н. Фадеева, И. Ф. Диденко, А. Г. Вроцкий, А. Б. Нестеров и другие.

В нынешнем сезоне на работу в наш театр приглашены молодые артисты, выпускники Ленинградского театрального института им. А. Н. Островского.